

2023-2024 OUTBOUND 4 月份洪昀彤學生月報告

接待國家：匈牙利 接待地區：1911 接待社：RC Budapest Margitsziget

1. **接待家庭：**我以為我可以習慣他們的生活習慣，但我發現我還是無法融入這個家庭，他們的思想我完全無法認同，行為舉止也是。這個月一半在歐旅，所以我們相處沒很多天，但還是激發多處矛盾，他們甚至惡人先告狀，帶入他們自己的想法來猜忌我的行為。**矛盾 1:**歐旅結束前兩天，我問轟媽可不可以在星期六我歐旅結束時來接我回家，他跟我說可以，我們還確認了地點和時間，隔天我還再問他也說可以。歐旅結束到布達佩斯前半小時，轟媽說轟爸會來接我，我還跟他重新確認地點，結果轟爸跟我說因為封路所以無法開車來載我，叫我自己先搭地鐵轉電車再轉火車到離家較近的火車站接我，但我自己扛大概四十公斤的行李坐大眾運輸工具對我來說很累和辛苦，剛結束歐旅很累每天都在趕行程，而且大家的寄宿家庭都會去載他們，我不懂為什麼封路只封一小段，又不是全部路段封起來，轟爸卻不改路線走別條路，而是固執己見無法變通，我還幫他查怎麼走別條路，他還是跟我說無法，就是不願意改路線，這時候我就開始在想他是不願意還是想省油還是不想他的面子掛不住，因為車子跟其他交換生寄宿家庭比起來很舊，不想別人議論，更不想證明說我給的替代路線能行駛。跟轟爸傳訊息到最後可以感覺到他在生氣了，所以我就直接給他其他替代方案就是我坐計程車，我說我可以坐計程車去那個車站找他，他一開始超級抗拒，最後他也講不出什麼所以然其他方法，所以他就說他會給我七千福林（大概台幣快七百）讓我搭回家，當我下遊覽車時看到大家都有寄宿家庭來接只有我沒有，對我來說心理落差很大，畢竟我知道計程車錢他們絕對不會給我，我自己坐回家後，一進門看到轟媽在跟他朋友聊天，他就看我一臉尷尬的說我自己搭計程車回家喔，問我行李重嗎？，就繼續與他朋友聊天了，而我就搬著四十公斤的行李走著超級陡和擠的樓梯回我房間，過後當然就是找我朋友抱怨，結束後因歐旅太累當然就倒頭睡到隔天，起床時他們早就已經去教會，我自己做了早午餐後繼續休息，結果晚上九點快十點他們叫我下樓吃晚餐，當我一下樓就可以感受到氣氛不對，接著轟爸就叫我過去，叫我打開翻譯機，開始霹靂啪拉的罵，說什麼我為什麼在生氣，我說沒有只是很累而已，他卻不相信，還說我是不是不屑跟他們一起吃飯，因為我從回家後有三餐沒跟他們一起吃，我說我很累在睡覺，反正就是他們要我道歉，就覺得很無語，最後計程車做台幣一千元也是自己出他們沒出一毛錢，感覺我道歉後大家就會沒事一樣，但是我對他們感覺已經有beef。**矛盾 2:**在四月底假日我去超商買我下禮拜要吃的東西，因為我想吃的蔬菜水果他們不會吃，所以我都自己買給自己吃，其中我買了水蜜桃、藍莓和芒果口味的優格，回家後怕壞掉所以我放在冰箱角落深處，避免被其他人偷吃。下星期一放學回家，我肚子很餓低血糖，我就要吃我的芒果優格，結果冰箱找了一圈都沒看到，直到我去看了垃圾桶，發現我買優格的屍體，被人吃得很乾淨還有洗過的感覺，當下就超級生氣，畢竟是我花自己的錢買的，他們家根本沒買過那種東西，如果他們有人想吃可以問我，而不是吃了然後裝沒事以為我不會注意到，我就傳簡訊給轟媽問我的優格誰吃了，但因為轟媽不在家，所以他打電話問轟爸，然後轟爸就爆氣叫我下樓找他談，我超級無語不知道他到底在氣什麼，他一直重複問我為什麼傳訊息給轟媽，我就一直跟他講比較方便，與其跟他一位不會英文的人講話不如去找一個比較懂英文的人，每次跟轟爸講話都要靠一台手機翻譯真的超級麻煩，跟他講後他又一直糾結說我下樓問他，最後他還說不知道誰吃我的優格，一直想規避責任叫我吃家裡冰箱大桶的草莓優格，那個優格就不好吃，才有人不吃偷吃我的，他還一直叫我吃，我說我不要他還一臉不爽。直道下午轟弟買了一個其他口味優格給我道歉說是他吃的，這件事才落幕，我對轟弟也不是很爽，當我被罵時他坐在旁邊餐桌看書，明明他吃了卻不承認，害我被莫名其妙罵，是我的東西被吃他們卻理直氣壯？我真不懂誼，我只是要知道誰吃得怎麼這麼困難，吃掉我二十台幣的優格道歉承認有那麼困難嗎？又沒有叫他們還給我一模一樣的。**矛盾 3:**打招呼問題一直困擾我許久，跟優格事件相差三天，一天早上我準備出門去學校，因為家裡唯一一間廁所是在門口前，當我下樓時我經過廁所被在裡面的轟爸嚇一跳，他在刷牙和刮鬍子，我也要用廁所但我搭去學校公車快到了，

所以我就穿上鞋跟他講再見，他完全沒有回我，我就出門去搭公車了，當我到公車站時又發現我有東西還沒拿，就跑回家，轟爸在門口衣櫃挑外套擋住我進去家門的路，我等了要三分鐘後他看到我就開始罵我說早上沒跟他打招呼，我就想我有啊，而且他沒回我誼，然後他就罵了我十分鐘，中間我超想笑，因為他對手機翻譯罵，面目猙獰，罵完後還跟我說再見，我就說我要拿東西，誰沒事會平白無故想回家被罵完再去上學啊，他中間有說我有三次沒跟他打招呼，我想了又想，每次都是他在忙我打招呼他沒聽到，不然就是他在廁所拉屎沒關門，聽到我走下來腳步聲急忙關門時，每次這種時候我要隔著門說早安嗎？，超級無敵尷尬啊，總之他害我去學校遲到了二十分鐘，幸好那節是體育課，老師通融知道我住很遠，不然一般課堂上我要在大家上課時闖入超級尷尬，而且會害我曠課和我請假機會減少一次。**其他：**目前跟轟家還是有好事，5/5有足球比賽，轟媽問我要不要去看，從來沒有到現場看過足球比賽，所以我就答應，到現場可以被四面八方球迷的情緒感染，最終以五比一贏了另一隊，本來想去買球衣，但轟媽說要有什麼會員卡才能買，就沒買了，晚餐是熱狗和水蜜桃紅茶，我覺得是很難得的體驗。比賽完隔天顧問有跟我約聊聊我跟轟家的問題，我分享了與轟家間發生了什麼事情，我需要他幫忙解決，他說我們雙方人都很好，只是誤會很深，說我都不參與他們家庭活動，平常他們根本不出門，在歐旅結束後一個禮拜天跟我說他們要去騎腳踏車，我跟他們說我不想去，當下也沒說什麼，但是卻跟顧問講這件事，他們家腳踏車超高然後坐墊超硬，上次騎完我屁股超級痛，那是男生的腳踏車卻要我騎，就像是不合腳的鞋他卻硬要你穿，不行就是不行，為什麼還要強迫勒？不然就是去隔壁鄰居或是轟弟朋友家，我跟他們不熟，還有上次去轟弟女友家呆六小時，我坐在沙發上和跟他們去河邊賽不超級無聊，我還沒有晚餐吃，因為快結束交換了，所以無法突然找另一個交換生跟我換，我覺得跟顧問講完後轟家有改吧，目前還不知道。

2. **接待學校：**學校就跟上個月一樣，這個月沒什麼去學校因為連假加歐旅，對於簽名旅遊文件學校就蓋章填寫超快速，兩分鐘就好了，歐旅結束後我的班級同學和老師都對我旅遊很有興趣，回學校後兩天幾乎都在分享，尤其是體育老師和匈牙利語老師。

3. **接待扶輪社：**對於歐旅整體來說我覺得是不錯，我們去了很多國家：斯洛維尼亞、義大利、摩納哥、法國、瑞士、奧地利，但是我覺得住宿有待加強，在佛羅倫斯住的地方還是修道院，我覺得住青旅還行但是修道院...然後們沒有中餐，因行程原因我們每天都要坐車六小時以上，中餐都是自己在休息站買餅乾或者是不吃，我就常常沒吃中餐，不然就是下午到目的地找餐廳來吃，晚餐只有五天是不用自己出錢，其他時候都花錢去吃飯，但我覺得自己出去吃很好，但為什麼不全部都讓我們自己出去吃，他們讓我們在住宿地方吃的東西都不是很好吃，在修道院那晚吃的千層麵還是微波的連塑膠盒都不換一下。這次旅行是讓我們去很多國家淺淺的認識和體驗當地文化，我覺得很好玩，但是坐車真的超級累，還常常塞車，如果下次有機會我還是會想去，或是拿那筆錢自己跟喜歡的交換生去同樣地方玩我覺得我會更開心，歐旅發生太多莫名其妙的事情，而且因塞車晚到我們其實很多導覽行程都被取消，所以我覺得導覽的錢不知道飛去哪了。如果你們問我說我最喜歡這次旅行的哪個國家地點，我會說我最喜歡法國的威尼斯，然雖他的物價比義大利貴，但有很喜歡的大海，還有很 Chill 的度假氛圍，最喜歡就是中午去海灘上的餐廳吹著海風曬著太陽吃著比目魚排，想放鬆的吃午餐看風景，感覺前一天坐那麼久的車值得了，傍晚我還去吃了當地很有名的小吃鷹嘴豆煎餅 Socca，我去的是名店所以光是排隊就花十分鐘，外皮酥酥脆脆裡面卻扎實很好吃，講到吃的我在義大利吃的東西也超好吃，一定要吃義大利麵，第三天在尼斯吃的蛤蠣義大利麵和第五天去羅馬吃的海鮮義大利麵都超推，比薩吃的牛排也很推薦，在義大利我幾乎每天吃兩個義式冰淇淋，覺得我很會找餐廳和選料裡，大家都覺得我點的最好吃，總之在歐旅我玩的還行，對吃這方面撇除扶輪社讓我們吃的不好吃料理以外，其他我真的超級愛、超滿意。

4. **語言學習：**一樣慢慢進步中，跟交換生朋友聊天現在常常講到匈牙利文，然後也大概可以猜到他們到底在講什麼。

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會；
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益於社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會；
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活；
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否真實？
- 二、是否公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？



承天

土城中央扶輪社 社刊

地址:新北市土城區中央路四段二號六樓 電話:(02)2267-4765 傳真:(02)2267-4765

第 27 卷第 33 期 中華民國 113 年 5 月 23 日出刊

例會事項報告 5月16日

一、出席報告

社員人數:..... 64 名
 出席人數:..... 27 名
 出國人數:..... 1 名
 免計出席人數:..... 1 名
 補出席人數:..... 4 名
 缺席人數:.....31 名
 出席率:..... 52 %

二、本次例會我們想念您!

Aircon、Auto、Ball、Banker、Bill、Builder Sam、Brian、Bruno、ZHAO、Chiang Ji、Digital、Gama、Green、Ginseng、House、Importer、Jack、Jerry、Jimmy、Joe、Johnson、J.Li、Lucky、Look、Page、Printer、Quba Thermo、Tim、Vincent、Water、

三、出國社友祝您一路順風:Human

四、免計出席:Hoist

五、補出席:Ocean、Panray、Paper、Spark

六、歡迎友社社友

姓名	邀請人及所屬社
王思恒 院長	講師
王睦琦 總經理	美事達企業有限公司
洪海	RYE Inbound
本社社友及寶眷	本社

本週節目

◎第一四一五次例會

日期：5月23日(星期四)

講師：陳美燕

講題：臺灣客家茶文化館 OT 案經營分享

學歷：政大 EMBA 高階經營管理班碩士

經歷：桔揚公司、鮮茶道公司、客茶館經營管理

現任職務：總經理

演講摘要：

- 客家茶文化館 OT 案
- 館內建築及設施
- 營運模式
- 公私部門夥伴關係與經營管理痛點
- 館場亮點

★捐贈安德烈食物銀行經費

下週節目

◎第一四一六次例會

日期：5月30日(星期四)

講師：辛建民

講題：智慧健康宅的發展

★頒發中華五月份獎學金-陳瑀珩

第 1414 次例會

- ◆ 下午一時整，由社長 Life 鳴鐘開會並致詞。
- ◆ 聯誼活動由 Connector 聯誼主委主持，首先以掌聲歡迎今日講師 王思恒 院長，接著歡迎蒞臨來賓美事達企業有限公司 王睦琦 總經理、RYE Inbound 洪海及本社社友與寶眷們。
 1. 本週壽星：無
 2. 結婚週年：P.P.Scuba 與李秋樑、Connector 社友與林美琬、Digital 社友與謝昀潔，祝福您們結婚週年快樂！
- ◆ 秘書報告由本社 Camera 代理秘書主持，報告社內重要訊息。



RYE Outbound 洪昀彤分享

祝福您們 結婚週年快樂

Life 社長與蕭惠敏夫人結婚 30 週年

P.P.Spring 與褚阿杏夫人結婚 44 週年

P.P.Designer 與洪美繁夫人結婚 44 週年

Vincent 社友與葉盈君夫人結婚 8 週年

